



“滨州最美退役军人”评选活动正式启动

重点从四个领域评选,将评出“滨州最美退役军人”10名、“滨州最美退役军人”提名奖10名

关注

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 高丽娜 报道)日前,记者从市退役军人事务局获悉,为展示我市退役军人永葆本色、奋发图强的优秀品质,营造有利于退役军人干事创业的良好环境,我市将在全市组织开展“滨州最美退役军人”推选宣传活动。活动旨在通过推选深入挖掘一批我市退役军人先进典型,进一步增强退役军人的自豪感、荣誉感、责任感,凝聚起建设“富强滨州”的强大正能量。即日起至5月14日为宣传推荐阶段,重点从四个领域评选,确定20名入围人选

据了解,本次活动由市委宣传部、市退役军人事务局主办,全市退役军人在被推荐评选范围,重点从以下四个领域的退役军人中评选:农业农村领域、特殊贡献领域、就业创业领域、社会公益事业领域,确定20名人围人选。为确保评选结果公平公正,我市将成立“滨州最美退役军人”推选宣传活动组委会,由市委宣传部、市退役军人事务局、滨州传媒集团等有关单位负责同志组成。

4月22日至5月14日为宣传推荐阶段,将动员广大干部群众和退役军人积极参与到活动中来,广泛寻找推荐身边的先进典型。按照富有先进性、典型性和代表性的原则,兼顾不同类别退役军人,在认真筛选、严格把关的基础上,各县(市、区)推荐5名、各市直开发区推荐1至2名,市直双拥工作领导小组成员单位推荐1名候选人至活动组委会。

6月21日至28日,组委会将组织评委、专家对全部推荐候选人情况进行综合审核,遴选出候选人。在滨州网、大众网等开设专题,对候选人事

迹、照片、视频等进行汇总展示、网络投票。经组委会和专家、群众代表综合评议,评出“滨州最美退役军人”10名、“滨州最美退役军人”提名奖10名,并进行公示。7月上旬,市委宣传部、市退役军人事务局将举办“滨州最美退役军人”发布、颁奖文艺晚会。

符合“七项标准”之一的退役军人均可参与

本次评选明确了推荐条件:拥护中国共产党的领导,热爱祖国,热爱人民,遵纪守法,自觉践行社会主义核心价值观,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,切实做到“两个维护”,积极参与“六问”践“八策”、“双招双引”,投身“富强滨州”建设,并符合下列条件之一的,均可参与。

(一)在乡村振兴中建功立业,成为“三农”事业发展带头人、精准扶贫先进标兵、乡村优秀传统文化传承人或弘扬者的;(二)在维护国家和人民群众利益时临危不惧,不惜牺牲个人利益挺身而出,具有同违法犯罪作斗争的英雄壮举和大无畏精神,在社会

产生重要反响的;(三)在传承红色基因及中华优秀传统文化中发挥重要作用,产生重大影响的;(四)在就业创业中起到示范引领作用,作出较大贡献的;(五)积极参加扶危济困、敬老爱老等社会公益事业,自愿为社会和他人提供服务和帮助,在精神文明建设领域事迹突出,赢得较高赞誉的;(六)长期扎根基层一线,在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩,干事创业先进事迹催人奋进,引起社会广泛关注与认可的;(七)在服务经济社会发展的其他方面发挥模范作用,成绩突出,有一定影响力的。在助人为乐、诚实守信、敬业奉献等方面事迹突出,具备良好综合素质,社会各界和人民群众公认的模范标杆。

凡有下列情况之一的,不得参加评选:有非法经营行为或者失信,受到有关部门依法处理的;非法组织、参与群体性事件造成不良社会影响,或者违法犯罪受到治安、刑事处罚的;正在接受组织调查或受党纪政纪处分影响期未届满的;有其他不宜参选情形的。

滨州城区“五一”再添新景观

市城管局“五一”鲜花装扮工程共栽植近30万株花草,设置三组大型植物雕塑



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 孙建斌 奚玉芹 报道)“这是两只凤凰,正张开翅膀在云彩里飞舞呢!”4月28日,在新滨公园西门,主题为“有凤来仪”的植物雕塑吸引市民刘立红和她的小外孙驻足观赏。“有凤来仪”植物雕塑主景为栖息在玉璧上面的双凤,两侧以祥云环绕,凤凰寓意吉祥,玉璧则象征圆满,植物雕塑整体立意吉祥顺心如意。“凤凰、祥云这些造型栩栩如生,立意也非常好,正寓意着咱们幸福美好的生活。”刘立红说,“现在一出门,在哪都能看到花花,生活就是这么幸福!”

自4月初起,市城管局启动“五一”鲜花装扮工程,以“恢弘大气、富强



新滨公园西门“有凤来仪”植物雕塑。

滨州”为主题,栽植各色鲜花装点城区。

据悉,此次“五一”鲜花装扮工程共设置寓意丰富的三组大型植物雕

塑,包括新滨公园西门“有凤来仪”植物雕塑;黄河八路渤海八路东北角“富强滨州”植物雕塑,融入祥云纹、山峦、凉亭、荷韵等元素,突出古典园艺之美,彰显滨州的历史及文化特色;文化广场“富强滨州”植物雕塑,由四个大型圆环组成,左侧高耸入云的建筑物和箭头代表“新时代”,齿轮和灯泡的组合代表“新思想”,乘风破浪的帆船寓意“新征程”,光速飞驰的动车组代表“新目标”,整体造型恢弘大气,象征滨州人民顺应“新时代”的发展,用“新思想”树立“新目标”,踏上更加辉煌的“新征程”。

同时,工程还在中海风景区、文化广场、彩虹湖公园、新滨公园、新立河公园等公园景区,以及黄河五路、黄河五路渤海十六路转角等道路、节点,累计栽植各类草花278960株,品种涉及一串红、海棠、凤仙、牵牛、太阳花、虞美人等十多种。各类草花色彩搭配和谐,造型优美,呈现出多品种、多花色、大体量的“花海”景观。

全市首届职工乒乓球比赛举行

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 褚筠 报道)4月25日,滨州市首届职工乒乓球比赛在滨州市乒乓球馆圆满落幕。经过为期两天的激烈比拼,滨城区代表队获得团体冠军,来自滨州传媒集团的商静雅和滨城区的夏冰分获女单和男单冠军。此次比赛吸引了全市各县(市、区)总工会、市属开发区工会、市直基层工会等34个单位组团参赛,共

计运动员200余人。最终,滨城区、博兴县、惠民县分获混合团体前三名。女子单打比赛中,来自滨州传媒集团的商静雅利用自身技术优势,轻松击败对手鼎冠冠军,李淑梅、付蓉分获二、三名。男子单打比赛中在滨城区的夏冰和邹平市的王菲之间展开,双方高水平的对攻博得在场观众的阵阵喝彩。最终,夏冰3:0获胜,轻松赢得冠军。

市人社局正式启动“书香支部”建设

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 王颖 孙月 报道)4月25日,市人社局机关第十六支部、十七支部、十八支部全体党员,在建大大厦普天书吧举行了“书香支部”建设启动仪式暨国学知识讲座主题党日。活动邀请山东省特

级教师、滨州名师刘宗顺做国学知识讲座。刘宗顺凭借多年教育教学经验及深厚的传统文化功底,用生动形象的语言讲解了“新六艺”课程的历史文化背景和现实意义,让各位党员现场领略了传统文化的魅力。

淄博文化旅游专题推介会在滨举办

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 温明华 报道)为进一步加大对淄博文化旅游的宣传推广,拓展提升省内主体客源市场,4月23日,淄博市文化和旅游局组织辖区重点文化旅游景区、地接旅行社,在滨州大饭店举行了淄博文化旅游专题推介会。

推介会采取线上与线下相结合的立体化营销模式,通过线上播放、新媒体推送景区短视频,线下微信

签到、精彩PPT推介、发布补贴政策、对接洽谈、开通直通车等形式,全面推介了淄博丰富的文化旅游资源、特色文化旅游产品和优惠政策。据介绍,“五一”期间,淄博将重点策划推出齐风陶韵体验之旅、商埠民俗文化体验之旅、梦幻聊斋体验之旅等七大主题的文化旅游线路产品,诚邀滨州市民到淄博旅游观光,亲身感受淄博深厚的文化底蕴和独特的文化魅力。

市住房公积金管理中心博兴管理部打造特色服务“金字招牌”

业务流程分解上墙 事项明晰“一次办好”

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 孙如红 报道)滨州市住房公积金管理中心博兴管理部今年3月入驻该县政务大厅以来,以全省文明行业创建“标准化建设年”活动为契机,不断优化办公环境。

具体措施如下:在服务大厅设置公积金文化背景墙,使受理业务窗口位置一目了然;梳理出“一次办

好”事项清单,把业务办理流程表分解上墙,主动接受群众监督;借助“互联网+”,将公积金业务办理所需材料下载地址以二维码方式展示,方便快捷。今后,博兴管理部将不断完善责任目标,倾听民意诉求,提升服务质量,优化服务水平,打造特色服务金字招牌。

滨州市“万名学子回家乡”济南站专场招聘会成功举办 50家滨州企业携1600余个岗位“抢”人才

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 步兰兰 报道)为深入推进校地、校企合作,加快实用型紧缺人才引进步伐,4月26日,市人社局·齐鲁工业大学校地协同人才战略合作座谈会暨滨州市“万名学子回家乡”济南站专场招聘会在齐鲁工业大学成功举办。

座谈会上,举行了“滨州市引才工作站”揭牌仪式,校地双方签订了战略合作协议,约定在人才推介、挂职实践、人才培养、创新创业等方面开展全方位合作。招聘现场,市人社局负责同志介绍了我市区位、交通、产业情况,重点推介了我市人才引进政策。50家滨州企业入场招

聘,提供岗位1600余个,通过线上线下两个渠道收集简历,来自齐鲁工业大学、山东财经大学、山东交通学院等7所驻济高校的毕业生参加现场招聘,初步达成就业意向389人,线上对接仍在进行中。“万名学子回家乡”行动是市人社局落实“六问八策”的具体行

动,是推进“双招双引”的具体举措。今年,市人社局将组织“5+5”十强企业赴高等院校、科研院所开展10场以上专场推介,帮助企业精准对接、“靶向”引才,吸引更多高校毕业生来滨就业创业。

全市残疾人就业创业首期专场招聘会举办

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 赵滨 报道)4月27日上午,由残疾人联合会、市人力资源和社会保障局、市司法局和国家税务总局滨州市税务局主办,市残疾人劳动就业服务中心承办的“就业启航,梦想扬帆,滨州市2019年残疾人就业创业首期专

场招聘会”在滨州万达东广场举办。此次共到场76家招聘企业,涉及建筑房产、机械制造、教育培训、互联网、传媒、贸易、餐饮等行业,提供适合残疾人的就业岗位1070个,吸引到场残疾人220余人,求职登记187人,达成就业意向135人。招聘

会同时设立就业、税务和法律等政策宣传咨询窗口,为广大残疾人求职者提供企业用工、就业政策、求职登记和法律援助等服务。此次招聘会的举办,旨在全面落实省政府稳就业工作要求,发扬人道主义精神,积极拓宽残疾人就业渠

道,改善残疾人生活水平,发挥就业加快推进残疾人小康进程的作用。据介绍,今年市残联将把残疾人就业创业和培训做为残疾人脱贫攻坚的重点工作做实做好,将定期举办面向残疾人的专场招聘活动,将培训与就业工作常态化。

建行滨州分行开展主题党日活动



为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育,以党建带团建,全面推进滨州分行党组织和团组织建设,4月28日,中国建设银行滨州分行党委开展“青春心向党,追梦建行蓝”特别主题党日活动,组织分行党员和入党积极分子参观杨柳雪不忘初心的党性教育基地。

现场,一行人首先向周总理雕像敬献鲜花,然后有序参观了党性教育基地,并重温了入党誓词。此次活动,使党员和积极分子充分接受了爱国主义教育,增强了党性修养,有助于传承红色基因。(滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 王晋 摄影)

打击非法营运 护航出行安全



4月25日,市交通运输综合行政执法支队巡查滨州长途汽车站,“五四”转盘等重点场所、重点区域。图为工作人员向候车旅客发放《“珍爱生命,拒绝黑车”倡议书》。为进一步维护正常的道路运输市场秩序,保障合法经营者权益和

广大群众出行安全,市交通运输局自3月上旬起,在全市范围内开展了打击非法营运专项整治行动,全市非法营运现象得到有效遏制。(滨州日报/滨州网记者 周昆 通讯员 李皓阳 摄影)

致不良贷款企业负责人的一封信

当前,全市上下团结一心,抢抓机遇,凝心聚力建设“富强滨州”。作为打击违法犯罪和维护社会稳定力量的重要力量,滨州公安机关始终坚持护航发展理念,切实履行支持服务民营企业发展的重要职责,积极维护企业的合法权益和财产安全,严厉打击侵害企业利益的违法犯罪活动,为全市经济发展创造安全稳定的社会环境,公平正义的法治环境和优质高效的服务环境!

金融是经济发展的命脉,诚信则是金融持续健康发展的基石,更是企业的生存之本。但是,有的企业却置诚信于不顾,以各种理由转移或隐匿资产、隐瞒影响按期偿还银行债务的重要事项和重大财务变动情况、编制虚假信息,甚至逃匿,严重危害了金融机构、债权人、担保人及相关企业的正当合法权益,严重侵害了正常的金融环境和秩序。

为进一步提升社会信用体系建设,维护保障全市金融经济秩序,滨州公安机关将坚决依法打击恶意逃废债务的犯罪行为。对构成犯罪,合理设定宽限期并当面约谈企业实际控制人,讲明政策和法律。对宽限期限内主动停止犯罪并

积极消除或者减轻犯罪后果的,依法从宽处理;对宽限期内未主动归还犯罪所得或经警示后仍拒绝退还犯罪所得的,公安机关将依法采取刑事强制措施并追究涉案人员刑事责任,依法追缴涉案资产。对拒不立案的将依法进行公开缉捕,同时将有关人员提交相关部门列入“失信人员名单”。

滨州公安机关正严正警告有关涉案人员:要彻底打消“牺牲我一个,幸福全家人”的侥幸心理,认清形势,本着对企业、家庭、社会高度负责的态度,积极主动配合有关部门向金融机构归还犯罪所得,否则,必将面临法律制裁,最终人财两空,身败名裂!

滨州公安机关将积极维护和保障企业合法权益,保护守法经营的所有企业家,全力为民营企业健康发展创造平安稳定、公平正义、优质高效的营商环境,为全市经济发展和社会稳定保驾护航! 顺致泰安。

滨州市公安局打击恶意逃废银行债务领导小组办公室
2019年4月29日